习近平在参观"奋进新时代"主题成就展时强调

踔厉奋发勇毅前行团结奋斗夺取中国特色社会主义新胜利

新华社北京9月27日电 在党的二十大即将召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平27日前往北京展览馆,参观"奋进新时代"主题成就展。他强调,党的十八大以来,党中央团结带领全党全国各族人民,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,为实现中华民族伟大复兴提供了更为完善的制度保证、更为坚

实的物质基础、更为主动的精神力量。要广泛宣传10年来的战略性举措、变革性实践、突破性进展、标志性成果,宣传10年来的伟大变革在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有的里程碑意义、激励全党全国各族人民坚定历史自信、增强历史主动,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章,夺取中国特色社会主义新胜利。

李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正参观展览。

下午3时45分,习近平等领导同志来到北京展览馆,走进展厅参观展览。展览紧扣"奋进新时代"这一主题,以党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央治国理政为主线,聚焦新时代10年党和国家事业的伟大成就、伟大变革,既展现事业发展的新局新貌,又揭示变革背后的力量和动能;既展现新时代中国共产党人的政治引领、思想指引,又反映广大人民群众团结一心、干事创业的良好风貌。展览设序厅、中央综合展区、地方展区、展望展区、室外展区和互动展区6个

展区,面积超过3万平方米,运用图片、实物、模型等6000多项展览要素,角度丰富,内涵饱满。

展示我国科技水平和制造能力跃升的自主研发关键产品实物、模型,反映功勋荣誉表彰体系日益丰富完备的勋章、奖章,国家级重大出版项目《复兴文库》,生动再现脱贫攻坚和抗击新冠肺炎疫情历史进程的实物、图表、图片,"五基"协同天空地一体化生态环境立体遥感监测体系模拟沙盘,武器装备模型,呈现总体国家安全观深刻内涵、党内法规制度建设成果的展

板、实物,彰显京津冀协同发展成就的立体电子地图,展现规划建设、轨道交通和科技创新等方面亮点成果的粤港澳大湾区沙盘……一件件实物模型、一段段生动视频、一幅幅图片图表,吸引了习近平等领导同志的目光。他们不时驻足观看,听取讲解,询问有关情况。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协副主席以及中央军委委员等参观了展览。

国常会:对部分行政事业性收费和保证金实行阶段性缓缴 帮助市场主体减负纾困

部署推进政务服务"跨省通办"扩面增效举措

新华社北京9月27日电 国 务院总理李克强9月26日主持召开 国务院常务会议、决定对部分行政 事业性收费和保证金实行阶段性 缓缴,进一步帮助市场主体减负纾 困;部署推进政务服务"跨省通办" 扩面增效举措,激发市场活力,便 利群众生活;部署抓好秋粮收获和 加强农业农村基础设施建设的措 施,确保秋收入库,提升农业生产 能力;确定对政策支持、商业化运 营的个人养老金予以税收优惠,满 足多样化需求;通过《促进个体工 商户发展条例(草案)》。

会议指出,稳增长稳就业保 民生,关键要保市场主体。要贯彻 党中央、国务院部署,针对市场主 体特别是中小微企业、个体工商户和制造业困难大的实际,加大纾困力度,促进经济回稳向上。在第四季度,再实行一批收费缓缴。一是缓缴耕地开垦费、污水和生活垃圾处理费等14项行政事业性收费,规模530多亿元,不收滞纳金。鼓励各地对地方涉企行政事业性收费。二是缓缴各类工程项目质量保证金,规模约630亿元。三是落实责任,言必行、行必果,确保市场主体受惠。

会议指出,政务服务"跨省通办"是深化"放管服"改革的重要举措,有利于降低办事成本,进一步激发市场活力,便利群众异地工作生活。会议决定,一是在已实

现187项政务服务"跨省通办"基础上,聚焦企业和群众关切,新增22项覆盖面广、办理频次高的事项。对企业,实现电子缴税、完税证明开具、社保费申报等"跨省通办";对个人,实现临时身份证办理、城乡居民养老保险登记和等进,门诊慢特病费用结算的,"跨省通办"。二是加强政府结第的信息共享,统一业务标准,推动更多"跨省通办"事项网上办、一次办;满足老年人等线下办事需依法保护个人隐私和企业商业秘密。

会议指出,民以食为天。从秋粮情况看,全年粮食产量能够实现 1.3万亿斤以上目标。要不误农时 抢收秋粮,确保丰收入库,落实秋 冬种面积。加快农业农村基础设施 在建项目建设,开工一批新项目, 年内完成投资3000亿元以上。

会议指出,发展政策支持、商业化运营的个人养老金,是对基本养老保险的补充,有利于更好满足群众多样化需求,提升保障水平。会议决定,对政策支持、商业化运营的个人养老金实行个人所得税优惠:对缴费者按每年12000元的限额予以税前扣除,投资收益暂不征税,领取收入的实际税负由7.5%降为3%。政策实施追溯到今年1月1日。

会议指出,我国有1.6亿户市场主体,其中个体工商户达1.1

亿户。个体工商户对促就业惠民生扩需求、畅通经济微循环等具有独特而重要作用,要强化法治保障。会议通过《促进个体工商户发展条例(草案)》,明确实行平等准人、公平待遇,依法保护财产权、经营自主权,将登记和税费金融支持等行之有效做法上升为法规;个体工商户要依法诚信经营,任何单位和个人不得侵害其合法权益。

会议研究了其他事项。



扫码下载齐鲁壹点 找记者 上壹点

编辑:蓝峰 组版:颜莉

赞!8岁娃不慎落水 岛城"彩票哥"托举上岸

9月18日晚,一则救人视频的热度在短视频平台迅速上升,并登上青岛本地热搜。视频发布者配文:"向这位勇救落水儿童的大哥致敬!大哥救人上岸后悄悄离去,好人一生平安!"短短七八秒的视频发布后,数百名网友纷纷留言感叹救人者的勇敢,数千名网友为救人者点赞。

在视频中看到,在青岛胶州二里河公园内,一位七八水的男孩被好心人接力从水中中的男孩被好心人接力从水中的男孩被好心人接力从水中包身着后被一位热心市已色远,水中一名身着回岸边,水的中年男子游回岸们称为人。在当时刻,正在公园里便们,为的人事,正在公园里便中,以为一个人,更多人,是多少的人,是多少的人,是多少的人,是多少的人。

今年45岁的马文刚目前在 胶州市胶州东路经营着一家体 育彩票站。说起救人的经过,他 摆摆手说:"这是件小事。"

"当时没有多想,救孩子要紧。救完后,我也没当回事,看孩子没事后就回站里了。"说起目了。"说起目事"很正常",因为自己不玩短规从事"很正常",因为自己不玩短规从朋友、邻居处才了解到的。平时也是平的值班,我是步行到二里和个园圈,就是步行到二里散步,有时候也会跑几圈锻炼身体。事发当天下午4点半



左右,他像往常一样,来到二里 河公园里散步,刚到不久,突然 听到有人大声求救,随后他循声 跑到河边,发现一个小孩在水里 挣扎。

"我跳水救孩子时,手机扔到了一边的草地上,我上来后,有个大姐把手机给了我,之后我就走了。"马文刚说,当时天色渐晚,而且起风了,自己的衣服湿了有点冷。他左腿上有两块擦伤,是救人时被水中的石头划伤的。"今天早上起来,发现脚脖子有点疼,我这才想到,是下水时扭伤了。"

, 马文刚的3703004834体彩 站位于胶州东路377号,在2005年加入体彩队伍,成为一名体彩销售人员已有17个年头。在工作上马文刚一直兢兢业业.他的体彩站在胶州市销量一直名列前茅,2008年他的体彩站先后被评为"百优投注站""优秀投注站",2016年他本人被评为全省优秀销售师,他的站点获评"五星级网点",而且在2019年马文刚的体彩站还中出过超级大乐透一等奖,奖金842万余元。

马文刚也是胶州体彩志愿服务队的一员,热心公益,曾多次参加胶州市组织的志愿活动。2018年至2019年他多次参

加为困难群众捐款活动,2020 年参加胶州体彩办组织的义卖 西瓜"扶贫献爱心活动"。今年 中秋节前夕,他还参加了胶州 体彩办组织的胶莱镇北店子村 走访慰问活动,看望失独和残 疾困难家庭,作为一名"老"体彩 人,他用实际行动践行着体彩精 神。

在体彩这个集体里,前有身 患白血病却毅然返还中奖人25 万元奖金的"最美彩票哥"王伟, 不求回报拾金不昧的彩票站业 主张振亭,现在有勇救落水儿童 默默离开的"彩票哥"马文刚。无 论是王伟、张振亭还是马文刚,



(图片出自大众报业·半岛新闻)

他们都在用自己的方式,为社会 贡献自己的一分力量。

近年来,在体彩行业中不断 涌现出爱岗敬业、诚实守信、乐 于奉献、见义勇为的彩票站销售 员,他们是一线体彩销售人员中 的普通一员,他们用自己的实际 行动默默践行着中国体育彩票 "公益体彩·乐善人生"的理念, 展现着体彩人扶危济困、心系社 会的强烈责任感,他们是所有体 彩人的榜样,激励着众多体彩人 肩负社会责任、贡献温暖力量, 持续为体育、公益等事业的发展 助力增彩。

(郑钦泽)